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{ 16 /.Le graphique ci-contre illustre I'évolution de Iintensité > [ (en dB) Intensité des signaux sonores
\_ ~ des signaux sonores émis par chaque écouteur d’un casque Intensité %4 (4, 52)
d’écoute en fonction du temps t (en min) lors d’un test ) Ecouteut ' 4. 50
d’'audition. La durée maximale de ce test correspond gauche '
au moment ou l'intensité d’un des deux signaux atteint ,
 80% du seuil de douleur établi a 80 dB. sl A SR
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a) Est-il possible que les deux signaux aient simultanément 0 Tem; i
la méme intensité lors de ce test? Expliquez votre réponse. (min)
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est d’'audition.

b) Déterminez la durée maximale decet
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CHAPITRE 2 - SYNTHESE o 17

Réponse:
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